



## 23 февраля - День защитника Отечества

### Поздравляем!



**Уважаемые земляки!**

Администрация и Дума Кавалеровского муниципального района поздравляют Вас с праздником – Днем защитников Отечества!

Для многих поколений россиян праздник 23 февраля давно стал всенародным, ведь уроки истории доказали, что независимым и суверенным государством может быть лишь тогда, когда оно

имеет сильную, боеспособную армию, готовую противостоять любым посягательствам на свою землю.

Люди в погонах всегда были надежной опорой государства. Их мужество, профессионализм, стойкость и патриотизм будут служить надежной гарантией политической и социальной стабильности нашего государства.

Особые поздравления в этот день хочется адресовать нашим ветеранам. Для нас Вы – эталон высокой нравственности, беззаветной любви к Родине и преданности своему народу. Ваше мужество и самопожертвование, готовность отдать жизнь ради спасения страны навсегда останутся ярким примером верности своему гражданскому долгу.

Поздравляем и тех мужчин, кто не служил в армии, но надежно защищает мир и покой в своих семьях, кто является опорой для своих близких. Желаем Вам крепкого здоровья, мира и благополучия!

**А. КАЗДОРФ,**  
глава Кавалеровского  
муниципального района.

**А. ЧИСТЯКОВ,**  
председатель Думы Кавалеровского  
муниципального района.

## Защита Отечества - священный долг каждого

23 февраля в нашей стране традиционно отмечается День защитника Отечества, давно ставший праздником Вооруженных Сил и всех, кто так или иначе с ними связан, а значит, фактически всего населения нашего государства.

Не так уж важно, как называется праздник: День Советской Армии или День защитника Отечества, важно, что общество славит своих защитников, чувствует мужчин как потенциальных ратников, готовых постоять за отчизну.

Это праздник мужества, чести и доблести всего нашего народа, особенно мужчин.

28 января 1918 года В.И. Ленин подписал декрет Совета народных комиссаров об организации Рабоче-крестьянской Красной Армии, а 11 февраля этого же года - декрет об организации Рабоче-крестьянского флота.

Сразу же после победы Великой Октябрьской социалистической революции на страну Советов об-

рушились объединенные силы международного империализма и внутренней контрреволюции. Чтобы защитить свои революционные завоевания и отразить агрессию, пролетариату нужна была строго дисциплинированная регулярная армия.

Такая армия была создана, и датой ее рождения принято считать 23 февраля 1918 года, когда в кровопролитных боях под Псковом и Нарвой красноармейские полки и отряды ополченцев успешно отразили натиск войск Антанты и контрреволюционных соединений.

Во время строительства социалистического государства, в условиях агрессивной политики мирового капитализма наша армия являла образцы мужества и героизма.

Мы помним события Хасана, Халкин-Гола, финскую войну и, наконец, Великую Отечественную войну 1941-1945 годов, которая явилась суровым испытанием для нашей армии и всего советского народа.

Из Второй мировой войны наша армия вышла еще более окрепшей

и боеспособной, обладая высоким моральным духом. Подтверждением тому является разгром более миллионной Квантунской армии на Дальнем Востоке, которую наши доблестные воины разгромили за считанные 23 дня: с 10 августа по 2 сентября 1945 года.

Этим победам способствовала правильная политика руководства нашей страны, когда был определен классовый характер и принцип строительства и укрепления страны социалистического государства, как армии нового типа.

В послевоенные годы, в обстановке холодной войны, когда заморские любители военных авантур пытались пересмотреть результаты Второй мировой войны, снова возникла необходимость укрепления своей обороноспособности и наша страна блестяще справилась с этой сложной задачей.

На протяжении многих лет наша страна была гарантом мира и спокойствия на планете, надежной опорой всего миролюбивого общества.

(Окончание на 3 стр.)

## Власть это бремя, а не привилегия

### Итоги сделанного и несделанного

**Уважаемые жители Кавалеровского района! Дорогие земляки!**

Заканчивается срок полномочий главы Кавалеровского района, избранного в 2006 году. И в связи с этим хочется подвести итоги сделанного, а также несделанного. Может быть, правы те, кто упрекает меня в том, что я нечасто выступал с отчетами на страницах СМИ. Хотя информация о деятельности власти в районе все же публиковалась регулярно, и те, кто хотел, имел возможность отслеживать то, как велась работа в районе. Считаю и считаю, что власть должна работать, а показывать качество работы или отсутствие таковой - задачи СМИ и общественных движений.

Сейчас готовится официальный отчет по итогам работы за 2006-2010 годы, который будет публиковаться в СМИ и в виде отдельного издания в «Кавалеровских ведомостях». Но этот отчет – только цифры и факты, а о результативности управления районом за отчетный период судить ВАМ, уважаемые земляки. Мной же принято решение уступить пост главы тому, кто желает сделать для избирателей больше.

Но прежде чем начать свой короткий отчет, а, точнее, обзор пройденного пути, хочу ответить на некоторые вопросы и развеять слухи. Ходят разговоры о том, что якобы я строю (или построил) себе дом под Москвой. Эти слухи не имеют под собой никакой почвы: остаток жизни хочу провести в Кавалерове, т.к. всю сознательную жизнь живу здесь. Не строю дом и здесь - живу в коммуналке. Мне этого достаточно. Если бы хо-

тел уехать - уехал бы раньше. Но даже не становился в очередь на переселение из районов Крайнего Севера по федеральной программе, по которой уже больше сотни жителей получили сертификаты на жилье. Не построил и своего бизнеса не построил хотя, наверное, мог бы. Все силы отдавал работе. Считаю и считаю, что при той нагрузке, которая ложится на руководителя района, при соответствующем отношении к работе, для других дел времени нет и не может быть.

Хочу напомнить свой предвыборный лозунг: «Власть - это бремя, а не привилегия». Считаю, что относился к своей работе именно так.

Сейчас, после принятого мной решения не баллотироваться на должность главы, зная, что приближается время, когда я сложу полномочия, я, честно скажу, чувствую некоторое облегчение: будет снят непомерный груз ответ-

ственности за жизнь в районе - от прохудившейся канализационной трубы в подвале многоэтажного дома до сбоев в любой системе жизнеобеспечения, будь то водопровод или теплоснабжение, отсутствие очистных сооружений, огромные платежи населения за коммуналку, несвоевременный приезд «Скорой помощи» в отдаленное село, проблемы с подвозом школьников в школу в непогоду и т.д., и т.п. И всё это - при недостаточном финансировании и отсутствии реальной возможности эффективного вмешательства.

Что собираюсь делать после того, как закончится срок полномочий? На что жить?

Выслужил пенсию. Безусловно, она сравнительно невелика, но на первое время достаточна. Кроме того, буду работать. Как принято говорить, уйду в реальный сектор экономики. Наконец-то в мой адрес перестанет звучать уничижительное во многих устах слово «чиновник».

### Что удалось?

Сформировать хорошую администрацию, способную работать для людей. Значительно обновить и омолодить состав работников. Средний возраст сотрудников - 44 года (был более 50). Обеспечена

работа администрации в электронном документообороте - это задача, которая только еще поставлена президентом перед органами местного самоуправления, и в большинстве районов и даже городов имеются только зачатки ее решения. У нас она решена.

В системе ЖКХ обеспечена устойчивая работа систем тепло- и водоснабжения, водоотведения, электроснабжения и пр. Улучшено обеспечение населения этими коммунальными услугами. Частично удалось обновить оборудование и сети. В этом направлении имеется определенный задел: в текущем году будет строиться новая котельная в п.Хрустальном, новая автоматическая водоперекачивающая станция 2-го подъема, будут проведены работы по строительству новых тепловых сетей к ЦРБ и нескольким жилым домам и ликвидирована 1-я котельная. Решены главные проблемы водоснабжения без переброски вод из Перевальненского водохранилища в Кавалерове, на проектирование которой тратились деньги предыдущей администрацией. Предстоит продолжение огромной работы по снижению потерь воды в сетях. Очищены от фекалий подвалы в 61 многоквартирных домах района. Организован контейнерный сбор

и вывоз бытовых отходов, в т.ч. из частного сектора, а значит уменьшено захламление мест проживания и прилегающих к населенным пунктам лесных массивов. Установлены приборы учета тепловой энергии на всех значимых объектах бюджетной сферы: в больнице, школах, детских садах, домах культуры и прочих объектах, при этом обеспечена экономия бюджетных средств на 39% от расчетных по году (это около 30 млн. рублей в год). Начата установка приборов на жилые дома, ими обеспечены уже 17 многоэтажек.

Удалось решить проблему ремонта твердого покрытия «нижней» дороги на Горнореченский, тем самым удержать там маршрут для перевозки пассажиров. Почти на 6 км «продвинулось» твердое покрытие по дороге к морю. Выполнен большой объем работ по ремонту и строительству асфальтированных дорог в районе, в т.ч. объездной дороги вдоль ул. Набережной, части улиц Калинина, Арсеньева и др. Впервые за последние десятилетия для пешеходов заасфальтированы километры тротуаров в п. Кавалерове и Фабричном, заасфальтированы, отремонтировали территории детского сада № 25, ЦРБ и других объектов.

(Окончание на 3 стр.)

13 марта 2011 года - выборы главы Кавалеровского муниципального района

# 5 причин голосовать за кандидата Леонида КОСТРУБОВА

✓ **ОПЫТ.** Леонид КОСТРУБОВ имеет почти 30-летний опыт руководящей работы, в том числе – опыт работы в местных и краевых органах власти.

✓ **СОЦИАЛЬНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ.** Даже являясь руководителем коммерческой структуры, КОСТРУБОВ Леонид активно воплощает в жизнь крупные социальные программы – строит здания для работников, участвует в строительстве двух мостов в Кавалеровском районе.

✓ **ПОДДЕРЖКА СПОРТА.** Леонид КОСТРУБОВ поддерживает развитие в Кавалеровском районе массового спорта. Органы краевой власти готовы оказать ему поддержку в строительстве спортивного бассейна и сопутствующего спортивного комплекса.

✓ **ВЕРУМ И СТОЙКОСТЬ.** Леонид КОСТРУБОВ наделен конструктивным мышлением, реалистичностью, целеустремленностью и энергией. Он легко адаптируется к новым условиям, и способен создать лучшие условия для развития района.

✓ **НАДЕЖНОСТЬ И ВЕРНОСТЬ.** На Кавалеровской земле родился и выросла дети семьи КОСТРУБОВЫХ. Будущее своей семьи Леонид КОСТРУБОВ тесно связывает с Кавалеровским районом.



## ГОЛОСУЮ ЗА КАНДИДАТА КОСТРУБОВА!

**ОЛГАР  
Георгий,  
в 1994-2010 г.  
глава  
Успенского  
сельского  
поселения:**



- Знаком я с Леонидом Юрьевичем КОСТРУБОВЫМ сразу же четверть века. Знал его по совместной работе в совхозе «Горноуральский», самым большим тогда по Приморскому краю – более тысячи работников. В 1987 году, когда КОСТРУБОВА назначили директором совхоза, я работал механиком в третьем отделении, в селе Успенском. До его прихода совхоз мирно, но верно загнивал. На бывшего директора в совхозе являлся заведующий отделом.

Назначение нового директора все в корне изменило. Он прекрасно работал с землей, она при нем работала. Потому как он – профессиональный землеустроитель, свое дело.

Перво-наперво, он изменил всю работу в совхозе. Как ему это тогда удалось – один бог знает. До Москвы, говорил, решил, до своего министерства. На меня, механика, это очень большое впечатление произвело. Вся техника, которая во свой день эксплуатировалась в долине, была получена именно с приходом КОСТРУБОВА. Никакой другой поступлений больше уже не было.

Зарплата у работников с его приходом очень серьезно выросла. Он, как молодой руководитель, не боялся внедрять новые формы управления. Директорско-хозяйства тогда и за производство, и за социальбыт, и за культуру ответственными был. Строительством Успенской школы – дело рук КОСТРУБОВА, его проблемы: способности.

Не надо, наверное, забывать, что в последние массовое строительство жилья за счет предприятия тогда шло при КОСТРУБОВЕ. И личные автомобили для работников по линии соцзащиты он проблем. Тогда это было просто чудом!

Разговоры о том, что он якобы превратен в пожару совхозной котельной в Березовом, – это пустые разговоры. Я со всей этой ситуацией лично прекрасно знаком. Деревянный дом с деревянными перекрытиями, скорее всего, загорелся по естественности исполнения. Только тогда КОСТРУБОВ не на судил. По-моему поступил, поздравил – поздравил все же, делу нет. Случай все же несчастный случай.

Если, это личные трудовые книжки и документы его жены тогда горели. Но уж если говорить о его ответственности за последствия этой истории, так вот и надо дать ему возможность это дело исправить. Кому как не главе района этим заниматься?..

В общем, а КОСТРУБОВЕ и как о руководителе, и как о личности, и своего высшего звания! Я сам буду за него голосовать, и всю семью приведу на выборы. Давайте в кои-то век выберем главу, который действительно будет бороться за район, а не просто итти на заседаниях в крае проговаривать. Лучше КОСТРУБОВА не найдем!

### БИОГРАФИЯ

**КОСТРУБОВ Леонид Юрьевич,** кандидат на должность Главы Кавалеровского муниципального района

1963 года рождения в Урочище Центральное Черноземья – Бийского городского округа.

1977-1982 год обучался в Воронежском сельскохозяйственном институте по специальности «Механизация земледелия».

В 1982 году по плану вводу распределенно назначен в Кавалеровский район совхоза на должность главного механика-землеустроителя района.

В 1984-85 годы служит в рядах Советской Армии.

В 1985-87 году – старший диспетчер по обслуживанию сельхозмашины восточной тропы Худольинского ГОПа, инструктор промышленного отдела райкома.

В 1987-1990 годы – казначей крупнейшего в Приморском крае совхоза «Горноуральский» не только вы-

водит хозяйство на планово-убыточно в прибыльном, но и реализует крупные социальные проекты – строит здания, школы, закупает технику.

В 1987-1991 году – избран депутатом Кавалеровского районного совета народными депутатами, членом бюро райкома партии.

В 1990-2005 годы – руководит промышленно-коммерческими предприятиями «Кавалеров-Ъ», «Ротор» и др.

В 2005-2009 – работает в краевом центре, в различных структурах Администрации Приморского края.

С 2009 года – н.а. – директор предприятия по переработке древесины ООО «Форестри».

Со своей женой, Верой Николаевной, Леонид Юрьевич КОСТРУБОВ знаком с раннего детства. После школы оба закончили один вуз – ВСОМ. Свадьба состоялась в 1980 году. В их дружной семье выросла двое детей – Алена (1987 г.р.) и Филипп (1994 г.р.).

# Краевая администрация поддержит проект КОСТРУБОВА

Начальник Управления по физической культуре и спорту Приморского края А. Колесников подтвердил готовность поддержать строительство и в дальнейшем – эксплуатацию бассейна в Кавалерово.

В октябре 2010 года Администрация Приморского края утвердила долгосрочную бюджетную программу «Развитие физической культуры и спорта в Приморском крае на 2011-2015 годы». Целевая программа предусматривает компенсацию затрат и недополученных доходов, возникающих при предоставлении населению льгот по оплате спортивной услуг.

Часть затрат по эксплуатации будущего бассейна ляжет на краевую бюджет. А это означает, что льготные группы населения (дети школьного возраста, студенты, пенсионеры и

пр.) смогут воспользоваться услугами оздоровительного центра по льготной цене. Будут в бассейне тренироваться и муниципальные детские спортивные школы, что-то вроде Школы олимпийского резерва. Поддержка также со стороны районной власти, Администрации Кавалеровского района.

Краевая администрация также выразила готовность в будущем рассмотреть

виль бассейн в Кавалерово как базу для учебно-тренировочных сборов спортивной сборной команды Приморского края и проведения муниципальных и краевые соревнования по плаванию.



Печатается на бесплатной основе.

# Защита Отечества - священный долг каждого

**(Окончание. Начало на 1 стр.)**

Совсем недавно, в годы Советской власти, служба в армии считалась священным долгом и почетной обязанностью каждого мужчины. Молодые парни, достигшие призывного возраста, охотно шли служить в армию и военно-морской флот.

С тех пор, к сожалению, многое изменилось. По данным военных комиссариатов только 40 процентов юношей идут служить в армию охотно, остальные приходят в военкоматы не готовыми к службе ни морально, ни физически, с багажом знаний об армии, полученных из телевизионных передач. Не секрет, что в среде молодых парней призывного возраста бытует мнение, что сейчас не обязательно идти в армию и в случае войны защищать олигархов, которые преступным путем присвоили все богатства, принадлежащие всему российскому народу.

Нет, ребята, я вам хочу возразить. Олигархов не надо защищать, они - меньшинство и у них давно свиты гнездышки за границей, где у них недвижимость: дворцы, особняки, а также огромные капиталы, и в случае войны они беспрепятственно туда перемахнут. Но и Бог с ними, они чужие для нас люди.

Нам же с вами ехать некуда, да и незачем. Мы должны жить на своей родной земле и твердо на ней стоять.

Мы обязаны быть достойными сынами своего Отечества и делать все возможное и даже невозможное, чтобы наше государство укрепилось и Россия заняла достой-

ное место среди передовых стран мира, которое занимал наш Советский Союз в недавнем прошлом.

Всем нам необходимо усвоить одно: прежде чем подумать о себе, надо подумать о Родине, тогда и не будет, как не бывает у человека. По этому принципу жило наше старшее поколение и мы должны с них брать пример. Это требование нашего времени.

Нам не следует расслабляться, нам нельзя быть слабыми, слабым всегда бьют, а сильных боятся, а главное - уважают.

Родина у нас с вами одна на всех, другой Родины для нас нет и не будет, как не бывает у человека двух родных матерей, и ее защита для нас - священный долг и обязанность. Каждый мужчина, способный держать в руках оружие должен защищать свой дом, свою семью, свое Отечество, как защищали свое Отечество великие наши предки Александр Невский, Дмитрий Донской, Кузьма Минин и Дмитрий Пожарский, Александр Суворов, Михаил Кутузов, флотоводцы Федор Ушаков и Павел Нахимов, а также наши современники Георгий ЖУКОВ, Константин Рокоссовский и другие полководцы Великой Отечественной войны.

Не лишним было бы вспомнить исторические слова Александра Невского сказанные им после победы над немецкими рыцарями на Чудском озере в 1242 году, когда он не стал пленить побежденных, а отпустив их, сказал: «Идите и всем скажите, что Русь жива! Приходите к нам с миром. Мы будем с вами торговать, обмениваться

товарами. Но кто с мечом к нам придет, тот от меча и погибнет. На том стояла, стоит и стоять будет Русская земля!». Воистину великие исторические слова.

На протяжении многих столетий эти слова Александра Невского были для нашего Отечества значимыми. Все набеги, вооруженные нападения на нашу Родину успешно отражались.

В наше время эти исторические слова для нас также имеют огромное значение. И чтобы продолжала незыблемо стоять наша русская земля, нам необходимо приложить все усилия, свято помнить свою историю и быть достойными потомками наших великих предков.

Уважаемые ветераны войны, уважаемые граждане нашего района, разрешите мне от имени районного Совета ветеранов поздравить вас с праздником - Днем защитника Отечества, пожелать вам крепкого здоровья, долголетия, семейного счастья, благополучия и мирного неба над головой.

Хотелось бы обратиться к дедушкам и бабушкам, мамам и папам, чьи внуки и дети сегодня находятся в рядах нашей армии. В письмах или по сотовой связи передайте им, что ветераны войны и военной службы поздравляют их с праздником - Днем защитника Отечества, желают им крепкого здоровья, благополучия, успехов в боевой подготовке.

С праздником вас, дорогие наши защитники.

**А. СТЕНАДКО,**  
**участник Великой Отечественной войны, член районного Совета ветеранов.**

**Дорогие земляки!**

**Уважаемые жители Кавалеровского района!**

Сегодня мы отмечаем День защитника Отечества. Это праздник настоящих мужчин, праздник стойкости и мужества, силы и твердости духа. От всей души поздравляю вас с этим замечательным праздником.

Прежде всего мои поздравления и добрые пожелания - ветеранам Великой Отечественной войны, отстоявших независимость нашей страны в суровые военные годы. От всего сердца я поздравляю тех, кто с честью исполнял свой воинский долг в мирное время в горячих точках. Мои поздравления - тем, кто сегодня служит в рядах Российской армии и в любую минуту готов встать на защиту Родины и тем, кто уже прошел армейскую школу мужества. Я искренне поздравляю всех настоящих мужчин, которые оберегают мир и покой своей страны, своих семей, своих любимых. С праздником вас, защитники Отечества! Желаю крепкого здоровья вам и вашим близким, благополучия вашим семьям, стабильности и надежности в жизни.

**С уважением, Сергей Зайцев,**  
**кандидат на должность главы Кавалеровского муниципального района.**

Оплачено из избирательного фонда кандидата на должность главы Кавалеровского муниципального района С.Ю. Зайцева.

## И снова о проблемах ЖКХ

**16 февраля глава района провел «круглый стол» со средствами массовой информации, которые работают на территории Кавалеровского района, с целью разъяснения населению жилищного законодательства РФ и решения проблемных вопросов в жилищно-коммунальной сфере.**

Рассмотрены вопросы цены и тарифов на услуги ЖКХ, энергосбережения и повышения энергетической эффективности, установки общедомовых и индивидуальных приборов учета в многоквартирных домах. Главой обращено внимание на то, чем раньше граждане поставят приборы учета, тем дешевле им обойдется и установка, и оплата в дальнейшем услуг ЖКХ. Практика показывает, что оплата снижается на половину. Еще пять лет назад администрация района спрогнозировала ситуацию и установила на всю бюджетную сферу района: детские сады, школы, дома культуры, спортивные залы - приборы учета. Сегодня закон уже обязывает устанавливать приборы учета. В 2012 году установка будет принудительной и обойдется гражданам значительно дороже. Отметим, что если за электричество по счетчику сейчас платит подавляющее большинство населения, то за воду, и тепло - считанные проценты. При этом избыточные средства, которые будут аккумулироваться у исполнителей услуг за счет завышенных тарифов, можно будет направить только на субсидирование - частичную оплату коммунальных счетов.

Малоимущим советуют участвовать в региональных программах по энергосбережению для льготной установки счетчиков.

В районе проводится разъяснительная работа с населением о необходимости осуществления мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в жилищном фонде, о проведении капитального ремонта и об установке общедомовых и индивидуальных приборов учета.

Подготовлен график встреч с жителями многоквартирных домов. В феврале проведены встречи с жителями 14 домов. Встречи планируется проводить до 10 марта текущего года.

**Наш корр.**

# Власть это бремя, а не привилегия

## Итоги сделанного и несделанного

**(Окончание. Начало на 1 стр.)**

Удалось создать условия для появления в районе новостроек, восстановления объектов, разрушенных в прежние времена. Так, в Кавалерове появился прекрасный «Банний Двор». Вместо разрушенной 10-й столовой - новый большой магазин. Вместо недостроенного в 90-х годах объекта у ГАИ - новый производственный цех. Вместо выгоревшего «старого ресторана» на перекрестке - новое кафе. На месте разрушенной базы продснаба - новый прекрасный торговый центр строительных материалов. Появилось большое количество новых торговых объектов, в т.ч. магазин «Эркор» (таких в крае только 7!), магазин «Сфера» и т.д. Построен новый автовокзал, заканчивается обустройство новой поликлиники в Фабричном, на очереди - поликлиника в п.Рудный. В парке культуры в Кавалерове построен и продолжает строиться детский городок аттракционов. Восстановлена предпринимателем и выкуплена краевым и местным бюджетами школа № 1!

### Что не удалось?

К сожалению, не удалось произвести реорганизацию управления районом путем объединения поселений, созданных в 2005 году предыдущей районной

администрацией. До настоящего времени существуют «удельные княжества» - городские и сельские поселения, а в них - администрации, муниципальные комитеты - семь администраций, семь комитетов (депутатский корпус в составе 88 человек), семь организаций культуры и все - со своими руководителями, расчетными счетами в банке и бухгалтерскими службами. Т.е. огромная надстройка, ВЫНУЖДЕННАЯ работать не для населения, а на отчетность. Каждое поселение занимается законотворческой деятельностью: пишет уставы, постановления, распоряжения. Получает предписания от надзорных органов и пишет на них ответы. Вместо одной, районной, вынуждены для участия в краевых программах писать каждый свою программу, будь то капитальный ремонт жилья или программа по энергосбережению.

Для преобразований требуются решения комитетов поселений, решение Законодательного собрания по утверждению решений поселений. Практически решение зависит от воли населения и решения депутатов.

Не удалось создать крупных производств. По-прежнему перспективными остаются деревопереработка и горное производство, требующие крупных капиталовложений. На протяже-

нии пяти лет предпринимались реальные действия по вовлечению в производственную деятельность различных объектов. Так, наиболее реальным было вовлечение в отработку Силинского месторождения полиметаллов - свинца, цинка и серебра. Была инициирована выдача лицензии, создано предприятие, составлялся проект, но из-за кризиса 2008 года реализован не был. По тем же причинам в то же время прекратили работу три небольших горных предприятия, зарегистрированных в районе.

Другим горным предприятием проведен большой объем геологоразведочных работ по изучению горного массива содержащего медь, молибден и рудное золото и находящегося в верховьях ключа Соболиного и Красной речки. Выполнен подсчет запасов и сдан в геологические фонды. По причине низкой рентабельности горных работ и огромных капитальных вложений к разработке не приступили. Сейчас в связи с ростом цены на медь вновь рассматривается вопрос о разработке объекта.

Предприятием из г. Казани проводилось изучение возможности использования месторождения бентонитовых глин, отбиралась проба. Проводился химический анализ.

Бесконечное число раз воз-

вращались к поиску инвестиций для доразведки месторождения сурьмы и его разработки. Востребованность этого металла в стране одна из самых высоких, а рентабельность несомненна.

С большим трудом продвигается в районе и глубокая деревопереработка. Причин для этого много. В районе работают 38 пилорам. А дальше этого, к сушке пиломатериалов и изготовлению изделий из древесины, идут единицы. Много попыток предпринималось разными предпринимателями для перехода к более полной переработке. Администрацией в силу своих возможностей оказывалась посильная помощь, но для развития производств необходима соответствующая государственная экономическая политика, без которой развитие в отдельно взятом районе крупных производств невозможно.

На высоком уровне в районе находятся образование, здравоохранение, культура и спорт. Показатели эффективности по этим направлениям выше средних по краю. Также значительно выше среднекраевых показатели развития малого бизнеса. За последние пять лет в малом бизнесе нем создано более 600 рабочих мест. Безработица в целом по району сократилась с 11 до 5,1% - это более, чем на

500 человек!

Все эти показатели эффективности стали возможны за счет работы и активной позиции неравнодушных жителей района. Это за счет вашего труда, пусть медленно, но улучшается жизнь в нашем районе.

За пять лет работы в администрации пришлось узнать огромное количество разных людей, их чаяния и нужды, их предостережения и просьбы, как личные, так и общественные. Что-то удалось сделать, что-то нет. Кому-то удалось помочь, кому-то нет.

Обращаясь ко всем жителям района, хочу сказать всем огромное спасибо за ваш труд на благо района, за совместную работу с теми из вас, с кем пришлось работать вместе, за помощь, которая оказывалась и оказывается району руководителями предприятий, организаций и предпринимателями всех форм собственности!

Всем жителям и району в целом хочу пожелать благополучия, сохранения и развития имеющихся духовных ценностей, создания новых производств и новых рабочих мест, мира и социализации!

**С уважением,**  
**глава Кавалеровского муниципального района**  
**А. Каздорф.**

**Поздравляем!****Дорогие кавалеровцы!**

Низкий вам поклон и поздравление всем, кто служил в рядах Советской Армии и Военно-Морского Флота, отстоял свободу и независимость нашей Родины! Большое спасибо за мужество, за доблесть, за судьбу государства.

Поздравляем всех тех, кто сегодня защищает Отечество, молодую смену, которая достойно хранит военную славу России.

Желаем всем здоровья, стойкости, оптимизма, семейного благополучия. Надеемся, что наше государство по-отечески будет заботиться о защитниках Отечества.

**Партийный комитет Кавалеровского  
местного отделения КПРФ.**

**Администрация Кавалеровского муниципального района информирует о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка,** находящегося примерно в 95 метрах по направлению на юго-восток от ориентира - дома, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: п. Кавалерово, ул. Молодежная, 41, общей площадью 2000 кв.м., для индивидуального жилищного строительства.

Заявления принимаются в письменной форме по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104, кабинет № 11 в течение месяца со дня опубликования сообщения о приеме заявлений.

### При получении субсидии на жилищно-коммунальные услуги выгодно за отопление оплачивать круглый год (12 месяцев)

Размер субсидии зависит от размера стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, рассчитанного для поселений района на каждый месяц календарного года равномерно.

Размер предоставляемой субсидии не должен превышать фактические расходы семьи на оплату жилищного помещения и коммунальных услуг.

При переходе на 12-месячную оплату за отопление граждане не теряют, а наоборот выигрывают в размере субсидии, так как при 7-месячной оплате отопления в летние месяцы размер субсидии ограничивается фактическими расходами, которые в летние месяцы значительно меньше, чем в зимние. При установке на домах общедомовых проборов учета, расчет субсидии производится по нормативам, затем ежемесячно проводится сверка с предприятиями, и если размер субсидии превышает совокупные расходы по оплате жилья и коммунальных услуг, то производится перерасчет субсидии.

В результате оплаты за отопление в течение всего года, а не в отопительный период, одиноко проживающий пенсионер в квартире площадью 29,6 м<sup>2</sup>, в летний период дополнительно получит субсидий 1548,48 руб..

Пример расчета субсидии при оплате услуг за центральное отопление на 7 месяцев и на 12 месяцев

В благоустроенной квартире, общей площадью 29,60 кв.м., проживает одинокая пенсионерка, размер пенсии у которой составляет 6192,59 руб. (Льгот нет).

Региональный стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг для одиноко проживающего гражданина в 2010 г. (РС) равен 2535,1 руб.

Расчетный размер субсидии равен 1172,73 руб.:  
2535,1 (РС) - 22,00% \* 6192,59 = 1172,73 руб.

Ежемесячные фактические расходы женщины, при оплате за 12-месячное центральное отопление, за жилищно-коммунальные услуги составляют 2162,20 руб.

Месяц	Факт, расходы на ЖКУ, руб.	Месяц	Факт, расходы на ЖКУ, руб.
Январь	2162,20	Июль	2162,20
Февраль	2162,20	Август	2162,20
Март	2162,20	Сентябрь	2162,20
Апрель	2162,20	Октябрь	2162,20
Май	2162,20	Ноябрь	2162,20
Июнь	2162,20	Декабрь	2162,20

Поскольку фактические расходы выше рассчитанного размера субсидии, то ежемесячно она получает субсидию в размере 1172,73 руб.

Всего субсидий за календарный год (12 мес): 1172,73 руб. \* 12 = 14072,76 руб.

Фактические расходы женщины, при оплате за 7-месячное центральное отопление, за жилищно-коммунальные услуги составляют:

Месяц	Факт, расходы на ЖКУ, руб.	Месяц	Факт, расходы на ЖКУ, руб.
Январь	3929,94	Июль	785,61
Февраль	3549,22	Август	785,61
Март	3114,12	Сентябрь	785,61
Апрель	3006,28	Октябрь	1486,38
Май	1238,24	Ноябрь	2966,45
Июнь	785,61	Декабрь	3513,28

Субсидия не может быть выше фактических расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг, поэтому размер ежемесячной субсидии составит:

за отопительный период с октября по май месяцы по 1172,73 руб. ежемесячно; за не отапливаемый период с июня по сентябрь месяцы по 785,61 руб. ежемесячно. Всего субсидий за календарный год (12 мес): 1172,73 руб. \* 8 + 785,61 руб. \* 4 = 12524,28 руб. В результате, женщина в летний период (при 7-месячной оплате за центральное отопление) не дополучит разницу между расчетной субсидией и фактическими расходами 1548,48 руб.: 1172,73 - 785,61 = 387,12 руб.

387,12 \* 4 мес. = 1548,48 руб. (4 мес. с июня по сентябрь), или 14072,76 руб. - 12524,28 руб. = 1548,48 руб

**В. ШТАНИЧЕВ,**  
начальник отдела жизнеобеспечения администрации  
Кавалеровского муниципального района.

## Газета Авангард

Зарегистрирована  
Управлением Федеральной службы  
по надзору в сфере связи и массовых  
коммуникаций по Приморскому краю  
3 июня 2009 года  
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

**Редактор  
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.**

### Учредитель:

администрация Кавалеровского  
муниципального района  
Адрес: 692413, Приморский край,  
Кавалеровский район, п. Кавалерово,  
ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:  
692413, п. Кавалерово,  
ул. Арсеньева, 91.

### Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.  
9-12-90 - редактор, корреспондент.  
E-mail: kav\_avangard@mail.ru  
Расчетный счет редакции:  
40702810850040104587  
Банк Дальневосточный банк  
Сбербанк РФ г. Хабаровск  
ИНН 2515000140  
БИК 040813608  
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.  
Номер отпечатан в МУ ИИК  
"Восход" 692342 г. Арсеньев,  
пр. Горького, 1.  
Печать офсетная.

Среды  
Объем 1 пл.  
Тираж 1221.  
Подписано в печать  
21 февраля 2011 г.  
согласно графику в 12.00  
фактически в 11.54

Мнение редакции не всегда совпадает  
с мнением авторов.  
За содержание рекламы и объявлений  
газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ  
о средствах массовой информации  
редакция не обязана отвечать на письма  
граждан и пересылать эти письма  
организациям, в чью компетенцию  
входит рассмотрение  
(Цена свободная)

**Дорогие земляки! Друзья!**  
**Поздравляю вас с нашим муниципальным  
праздником - Днем Защитника Отечества!**

**Защита родной земли от врагов, защита  
самого от нападений - незыблемая задача настоящего  
мужчины. Наш Кавалеровский район истокон эту  
полноценную задачу - настоящим мужчиной,  
давшим себя за нашу родину!**

**В этот день следует особо вспомнить отцов и  
старшего поколения, отстоявших страну и годы  
Великой Отечественной, и о тех, кто участвовал  
в военных действиях в горячих точках. И о особым  
чужакам вспомнить тех, кому было не сидеть  
на месте. Эти люди - Защитники Отечества с самой большой душой.**

**Дорогие земляки! От всей души желаю вам крепкого здоровья,  
благополучия, новых достижений и побед! Пусть в самые дальние походы с  
нами всегда будет тепло родного дома, любовь и нежность тех, кто ждет нас  
на берегу!**

**Леонид К. ОСТРОВСКИЙ,**  
кандидат на должность Главы Кавалеровского муниципального района



Печатается на бесплатной основе.

## ГЛАВА КАВАЛЕРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА Приморского края ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От «14» 02. 2011 г. п.Кавалерово № 6

**О проведении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка, находящегося в 27 м на юг от ул.Партизанская, 34, п.Кавалерово.**

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004г. №190-ФЗ (в редакции от 29.11.2010г.), Федеральным Законом от 29.12.2004г. «191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» (в редакции от 23.12.2010г.), решением Муниципального комитета Кавалеровского городского поселения от 28.11.05г. № 9 «О Положении «О публичных (общественных) слушаниях в Кавалеровском городском поселении», соглашением о передаче полномочий между администрацией Кавалеровского городского поселения и администрацией Кавалеровского муниципального района №1/С-2011 от 31.12.2010г. и на основании личного заявления Батуевой Л.В.,

### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка, площадью 333 кв.м., находящегося в 27 м по направлению на юг от ориентира - дома, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Кавалеровский район, п.Кавалерово, ул.Партизанская, 34, с существующего - «под жилую застройку индивидуальную» на другой вид использования - «для установки торгового павильона».

2. Провести публичные слушания 22.03.2011г. в 13.00 часов по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104, 2 этаж, каб. №38.

3. Создать организационный комитет по проведению публичных слушаний и утвердить его состав (приложение).

4. Установить, что предложения и замечания могут быть направлены в администрацию Кавалеровского муниципального района, по адресу: 692413, п.Кавалерово, ул.Арсеньева, 104, тел. 9-18-90.

5. Опубликовать постановление в средствах массовой информации.

6. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Кавалеровского муниципального района Батура А.В.

**А. КАЗДОРФ,**

глава Кавалеровского муниципального района.

25 февраля депутатом ЗАКСа С. И. Вахниным совместно с Региональной общественной приемной председателя партии «Единая Россия» В. В. Путина (ул. Подгорная, 9а, тел: 9-49-19) планируется прием граждан Кавалеровского района по различным вопросам, в том числе и ЖКХ.

## Объявления

### ТРЕБУЮТСЯ

**В магазин «Светлана»** ИП Хмыз на постоянную работу требуется **продавец**. Заработная плата высокая. Обращаться в магазин «Светлана».

### ПРОДАЮТ

**А/м "Toyota Ipsum"**, 97 г.в., цвет серый. Тел. 89242444313.

**Гостинку** 24,5 кв. м. по ул. Арсеньева, 76. Тел. 9-89-16 (после 18.00), 89243221844.

**2-комн. кв.** в п. Рудный, железная дверь, сантехника, ремонт,

очень теплая, недорого. Тел. 89510230676.

**Кроликов** на развод. Тел. 89241248452.

**Телевизор «Polar»**, 5 тыс. руб., отдадим в хорошие руки щенка. Тел. 89149710354.

### УСЛУГИ

**Ремонт в квартире, установка окон**, недорого. Тел. 89241390421.

### КУРСЫ

**Кавалеровский горный техникум** проводит **дополнительный набор на курсы** повышения квалификации по специальности

**«Электрогазосварщик. Газорезчик»**. Срок обучения 1 месяц. Справки по тел. (42375) 9-11-97, 9-24-06.

### РАЗНОЕ

**Рядом с ККЗ «Россия» найдена большая связка ключей** на цепочке. Тел. 9-24-26.

Утерянный ИНН сер. 25 № 02243936 на имя **ГОЛОДЯЕВА Евгения Викторовича** считать недействительным.

Утерянный диплом № 104313 на имя **ПРОКОФЬЕВА Евгения Викторовича**, выданный 20 июля 1977 г. СГПТУ-15, г. Большой Камень, считать недействительным.